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ATA DA l6a SESSAO OjtDINARIA DAliEUNIAO DA COMISSAO DE CULTURA

E EXTENSAO UNIVERSIT:ARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO
PRETO DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO. Aos vinte e sein dias do m6s de

fevereiro de dois mil e quatorze, is i3h3o, na sala da Congregagao da Faculdade de Direito

de Ribeir5o Preto da Universidade de S3o Paulo, re6ne-se a Comissio de Cultura e Extensio

Universitgria da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto, sob a presidancia do Piofessol '

Doutor Daniel Pacheco Pontes, Presidente da Comiss5o de Cultura e Extensio
Universitfria. Presentes o Professor Associado Alessandro Hirata, a Professora Doutora

Cristina Godoy Bernardo de Oliveira e o Representante Discente Laudevino Bento dos

Santos Neto da Silveira. Presente, tamb6m, o Sr. Frederico Batista Magalhaes de Paula,

T6cnico para Assuntos Administrativos, para secretarial a reuni3o. Havendo n6mero legal,

o Sr. Presidente declara abertos os trabalhos e inicia a Pal.te 1 - EXPEDIEN'jl'E. i.

Discussio e votacio da Ata da 15a Sessio Ordinfria da Reuniio da Comissio de
Cultura e Extensio Universitfria da FDRP. realizada em o6.iz.aoi3: Nio

havendo manifestag6es nem alteiag6es, a Ata 6 aprovada, por unanimidade, pecos

presentes. 3. Comunicac6es do Senhor Presidente: a) A Sr ' Maria Arminda do

Nascimento Arruda, foi reconduzida ao cargo de Pr6-Reitoria de Cultura e Extensao, fato

raro na USP ja que, a16m dela, apenas uma pessoa havia sido reconduzida ao cargo de Pr6-

Reitor. N:io havendo maid comunicag6es, o Sr. Presidente df as boas vindas ao Discente

Laudevino Bento dos Santos Nets da Silveira e solicita a inclusio em pauta de 2
protocolados nos 2014.5.6o.89.8 e 2014.5.59.89.o, o que 6 aprovado pda unanimidade dos

presented. 4. PB]Bvr4$ BQ$ )] !nbre$: N5o havendo mais manifestag6es, inicia-se, entao,

a Parte [[ -- OR])EM DO D]A: PARA RE];']!jIENDAR. i.i PROTOCOLADO

zoi4.5.3o.89.t -- JEFERSON RICAliDO DE JESUS Y.A.MAGUCHI. Pedido de

atribuigao de cr6dito por atividades de Cultura e Extensio. Aprovado ad r(:Herenduln da

Comissio de Cultura e Extensio Universitfria em t3.oi.201. A Comissio de Cultura e

Extensio Universitfria referendou, por unanimidade, o pedido de atribuigao
de cr6dito ao interessado i.2 PROCESSO 20i4.i.ioz.89.5 -- FACULDADE DE
DIREITO DE RIBEljtAO PRETO. Abertura de Curso de Difus5o Intitulado "Teoria

politica contemporanea e desigualdades -- Instituig6es e justiga". Coordenado peso Prof. Dr.

Camilo Zufelato. Aprovado ad referendum da Comissfo de Cultura e Extens:io em

o4.02.20i4. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria referendou, por
unanimidade, a abertura de Curso de Difusio Intitulado "Teoria politica
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contemporanea e desigualdades -- Instituig6es e justiga". Coordenado pelo
Prof. Dr. Camilo Zufelato. z. ATRiBUlgAO DE CREDITOR DE ATIVIDADES DE
CIJLTURA E EXTENSAO UNIVERSITIARIA. z.i. PROTOCOLADO zoi4.5.4.89.o

-- MELINA CHAGAS B.ARROSO. Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. A
Comissio de Cultura e Extensio IJniversitfria apreciou o parecer do Prof. Dr.

Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 2 (dots) cr6ditos
a interessada. z.z. PROTOCOLADO aoi4.5.3i.89.8 -- RUTH M.ARIA DE

NB.ARROS REICAO CODIDO. Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. A Comissio

de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o pai'ecer do Prof. Dr. Daniel
Pacheco Pontes e deliberou, em atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. z.3.

PROTOCOLADO 20i4.5.7.89.o -- ADEMIR.APARECIDO FIGIJEIREDO JUN'lOR.

Relatora: Profa Dra Cristina Godoy Bernardo de Oliveira. A Comissio de Cultura e

Extensio IJniversitfria apreciou o parecer da Profs Dra Cristina Godoy
Bernardo de Oliveira e deliberou, por unanimidade, atribuir I (hum) cr6dito
ao interessado. z.4. PROTOCOLADO zoi4.5.z.89.8 -- MARIA RAQIJEL BAETIA

MEIRELES. Relator: Profa Dra Cristina Godly Bernardo de Oliveira. A Comissio de

Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer da Profs Dra Cristina
Godoy Bernardo de Oliveira e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito)
cr6ditos a interessada. z.5. PROTOCOLADO 20i4.5.3.89.4 -- MAIJRO VITORIA
DO NASCIMENTO NETO M.ARCHIORI. Relatora: Profa Dra Cristina Godly Bernardo

de Oliveira. A Comissio de Cultura e Extensio I.Jniversitfria apreciou o parecer

da Profs Dra Cristina Godoy Bernardo de Oliveira e deliberou, por
unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos ao interessado. z.6. PROTOCOLADO

zoi4.5.6o.8g.8 -- JOAO FERNANDO BATAGLIA RACHED. Relator: Prof. Dr.
Daniel Pacheco Pontes. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria apreciou

o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade,
atribuir 3 (tr6s) cr6ditos ao interessado. z.7. PROTOCOLADO zoi4.5.59.89.o --
GABRIEL MEDEIROS CAIRES. Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. A Comissio

de Cultura e Extensio I.Jniversitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos ao
interessado. 3. CURIOS DE DIFIJSAO. 3.i. PROCESSO zoi3.i.5io.89.5 --

FACULDA])E DE DIREITO DEjiIBEIRAO PlIETO. A aprovagao do Relat6rio

Acad6mico e Prestagao de Contas do curso de Difusio Direito da Concorr6ncia: o regime da
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Lei i2.529./20n. Cooidenado pelo Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos. A Comissio de
Cultura e Extensio IJniversitfria aprovou) por unanimidade, o relat6rio
acad6mico e Prestagao de Contas do curso de Difusio Direito da Concorr6ncia:

o regime da Lei iz.5zg./zon. Coordenado pelo Prof. Dr. Thiago Marrara de
Matos. 4. PROGRAMA .APRENDER COM C(JLTUjiA E EXITENSAO

UNIVERSITAR.IA - Edital aoi4/zoos; Classificacio de prioridadesdes proieles

!D$fE!!Qg: Ap6s amplo debate e considerando a pontuagao obtida por dada projeto de

acordo com o atendimento das diretrizes para avaliag6es definidas pda PRCEU, foi definida

a classificaQao dos piojetos que sera encaminhada via sistema Apolo declarando em ordem

decrescente de pontuagao os seguintes projetos:N6cleo de Assessoria Juridica Popular de

Ribeir5o Preto; Grupo de Estudos Migrat6rios e Apoio ao Trabalhador Estrangeiro; Coleta

Seletiva, educagao ambiental e promogao do trabalho decente em Ribeirgo Preto; Direito e

Cinema -- Ciclo de debates sobre Direito, Filosofia, $1tica, Politica e Hist6ria; Projeto fltica

para as criangas e adolescentes; PASJ -- Projeto de Apoio Socioambiental e Juridico;

Cultura, Justiga e Arte - a Faculdade de Direito abelto a cidade e Desmistificando o

Atendimento Odonto16gico a Pacientes com Necessidades Especiais. Nada mais havendo a

tratar, o Senhor Presidente agradece a presenga de todos e df por encerrada a reunigo is

i4h20. Do que, para constar, eu,

Batista Magalhfies de Paula, T6cnico para Assuntos Administrativos, lavreie digitei esta

Ata, que serf examinada pelts senhores Conselheilos presentes a sessio em que for

discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeir5o Preto, 26 de fevereiro de 2014.

Frederico
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